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bundeskanzleramt.gv.at 

Dr. Christian Stocker 

Bundeskanzler 

Herrn 

Dr. Walter Rosenkranz 

Präsident des Nationalrats 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2025-0.676.935  

Wien, am 24. Oktober 2025 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Schnedlitz, Kolleginnen und Kollegen haben am 25. Au-

gust 2025 unter der Nr. 3153/J eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend „Top 

10 Managergehälter“ an mich gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 10: 

1. Welches Einkommen einschließlich aller Sozialleistungen, Sachleistungen, erfolgsab-

hängigen Zahlungen, Sonderzahlungen und sonstiger geldwerter Vorteile bezog der 

bestbezahlte Beschäftigte bei einer Ihrem Ressort zuzurechnenden Unternehmung 

oder Einrichtung im Jahr 2024? (Bitte die einzelnen Bestandteile des Einkommens, 

nach denen hier gefragt wurde, gesondert ausweisen.)  

2. Welches Einkommen einschließlich aller Sozialleistungen, Sachleistungen, erfolgsab-

hängigen Zahlungen, Sonderzahlungen und sonstiger geldwerter Vorteile bezog der 

zweitbestbezahlte Beschäftigte bei einer Ihrem Ressort zuzurechnenden Unterneh-

mung oder Einrichtung im Jahr 2024? (Bitte die einzelnen Bestandteile des Einkom-

mens, nach denen hier gefragt wurde, gesondert ausweisen.) 
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3. Welches Einkommen einschließlich aller Sozialleistungen, Sachleistungen, erfolgsab-

hängigen Zahlungen, Sonderzahlungen und sonstiger geldwerter Vorteile bezog der 

drittbestbezahlte Beschäftigte bei einer Ihrem Ressort zuzurechnenden Unterneh-

mung oder Einrichtung im Jahr 2024? (Bitte die einzelnen Bestandteile des Einkom-

mens, nach denen hier gefragt wurde, gesondert ausweisen.)  

4. Welches Einkommen einschließlich aller Sozialleistungen, Sachleistungen, erfolgsab-

hängigen Zahlungen, Sonderzahlungen und sonstiger geldwerter Vorteile bezog der 

viertbestbezahlte Beschäftigte bei einer Ihrem Ressort zuzurechnenden Unterneh-

mung oder Einrichtung im Jahr 2024? (Bitte die einzelnen Bestandteile des Einkom-

mens, nach denen hier gefragt wurde, gesondert ausweisen.)  

5. Welches Einkommen einschließlich aller Sozialleistungen, Sachleistungen, erfolgsab-

hängigen Zahlungen, Sonderzahlungen und sonstiger geldwerter Vorteile bezog der 

fünftbestbezahlte Beschäftigte bei einer Ihrem Ressort zuzurechnenden Unterneh-

mung oder Einrichtung im Jahr 2024? (Bitte die einzelnen Bestandteile des Einkom-

mens, nach denen hier gefragt wurde, gesondert ausweisen.)  

6. Welches Einkommen einschließlich aller Sozialleistungen, Sachleistungen, erfolgsab-

hängigen Zahlungen, Sonderzahlungen und sonstiger geldwerter Vorteile bezog der 

sechstbestbezahlte Beschäftigte bei einer Ihrem Ressort zuzurechnenden Unterneh-

mung oder Einrichtung im Jahr 2024? (Bitte die einzelnen Bestandteile des Einkom-

mens, nach denen hier gefragt wurde, gesondert ausweisen.)  

7. Welches Einkommen einschließlich aller Sozialleistungen, Sachleistungen, erfolgsab-

hängigen Zahlungen, Sonderzahlungen und sonstiger geldwerter Vorteile bezog der 

siebtbestbezahlte Beschäftigte bei einer Ihrem Ressort zuzurechnenden Unterneh-

mung oder Einrichtung im Jahr 2024? (Bitte die einzelnen Bestandteile des Einkom-

mens, nach denen hier gefragt wurde, gesondert ausweisen.)  

8. Welches Einkommen einschließlich aller Sozialleistungen, Sachleistungen, erfolgsab-

hängigen Zahlungen, Sonderzahlungen und sonstiger geldwerter Vorteile bezog der 

achtbestbezahlte Beschäftigte bei einer Ihrem Ressort zuzurechnenden Unterneh-

mung oder Einrichtung im Jahr 2024? (Bitte die einzelnen Bestandteile des Einkom-

mens, nach denen hier gefragt wurde, gesondert ausweisen.)  

9. Welches Einkommen einschließlich aller Sozialleistungen, Sachleistungen, erfolgsab-

hängigen Zahlungen, Sonderzahlungen und sonstiger geldwerter Vorteile bezog der 

neuntbestbezahlte Beschäftigte bei einer Ihrem Ressort zuzurechnenden Unterneh-

mung oder Einrichtung im Jahr 2024? (Bitte die einzelnen Bestandteile des Einkom-

mens, nach denen hier gefragt wurde, gesondert ausweisen.) 

10. Welches Einkommen einschließlich aller Sozialleistungen, Sachleistungen, erfolgsab-

hängigen Zahlungen, Sonderzahlungen und sonstiger geldwerter Vorteile bezog der 
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zehntbestbezahlte Beschäftigte bei einer Ihrem Ressort zuzurechnenden Unterneh-

mung oder Einrichtung im Jahr 2024? (Bitte die einzelnen Bestandteile des Einkom-

mens, nach denen hier gefragt wurde, gesondert ausweisen.) 

Hinsichtlich der Bundesanstalt Statistik Österreich wird auf den Bundes-Public Corporate 

Governance Kodex hingewiesen, welcher auf der Homepage der Bundesanstalt veröffent-

licht ist. 

Darüber hinaus ist festzuhalten, dass der Abschluss von Anstellungsverträgen mit den Be-

schäftigten der Bundesanstalt Statistik Österreich und damit auch die Festsetzung der Höhe 

der jeweiligen Einkommen in den alleinigen Aufgabenbereich der dortigen Geschäftsfüh-

rung fallen. 

 

 

Dr. Christian Stocker
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